

各 位

会 社 名 日野自動車株式会社 代表者名 取締役社長 白井 芳夫 (コード番号 7205 東証・名証第一部) 問合せ先 総合企画部 広報渉外室長

坂木 敏久

(TEL. 03-5419-9320)

自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ

(会社法第156条に基づく自己株式の取得)

当社は、平成20年10月29日開催の当社取締役会において、当社第96回定時株主総会決議に基づき、自己株式の具体的な取得方法を下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得を行う理由

ストックオプションに対応するための代用自己株式として利用するため。

2. 取得に係る事項の内容

(1) 取得対象株式の種類 当社普通株式

(2) 取得しうる株式の総数 1,300,000株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 0.23%)

(3) 株式の取得価額の総額 5億20百万円(上限)

(4) 取得方法 市場買付

(5) 取得期間 平成20年11月4日~11月14日

(ご参考)

平成20年6月25日開催の第96回定時株主総会における決議内容

・取得対象株式の種類 当社普通株式

・取得しうる株式の総数 1,300,000 株 (上限)・株式の取得価額の総額 12 億円 (上限)

・取得期間 第96回定時株主総会終結の翌日から1年間

平成 20 年 10 月 29 日現在における進捗状況

・取得株式の総数 0株・株式の取得価額の総額 0円

平成20年9月30日現在における自己株式の保有

発行済株式総数(自己株式を除く) 573,991,093 株

・自己株式数 589,757 株